
Èçìåðèòåëüíûå ïðèáîðû äëÿ ñèñòåì îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ âîçäóõà

Ïðîôåññèîíàëüíàÿ òåõíèêà êîìïàêòíîãî ðàçìåðà!

We measure it.



-   Òî÷íîå èçìåðåíèå âëàæ-
íîñòè äëÿ ðàçíûõ âèäîâ 
äðåâåñèíû, íàïðèìåð: 
áóê, åëü, ëèñòâåííèöà, 
äóá, ñîñíà, êëåí è äð.

-   Òåìïåðàòóðà âîçäóõà è 
âëàæíîñòü äëÿ ìîíèòîðèí-
ãà ïðîöåññîâ îñóøêè

-  Èçìåðåíèå âëàæíîñòè 
öåìåíòà, áåòîíà, øòó-
êàòóðíîãî ðàñòâîðà, 
öåìåíòíîãî ðàñòâîðà, 
èçâåñòêîâîãî ðàñòâîðà, 
êèðïè÷à

- Ôóíêöèÿ ôèêñàöèè çíà÷å-
íèÿ è îòîáðàæåíèå ìàêñ./
ìèí. çíà÷åíèé

-  Ôóíêöèÿ ñàìîäèàãíîñòèêè

Òåìïåðàòóðà ïîâåðõíîñòè  ÈÊ

Äèàïàçîí èçìåð.: - 30...300 °C
Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ±2,0 °C 
 (- 30...+100 °C)
 ± 2% îò èçì. çí.  
 (â îñò. äèàïàçîíå)
Îïòèêà: 6:1

Òåìïåðàòóðà âîçäóõà:

Äèàïàçîí èçìåð.: - 10...50 °C
Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0,5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Ðàáî÷àÿ òåìï.: - 10...50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.:  50 ÷. (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû 
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

   

ÈÊ èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû íà ïîâåðõ-
íîñòè + èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû âîçäóõà 
- â îäíîì ïðèáîðå

Íîìåð çàêàçà       0560 0810

-  ÈÊ èçìåðåíèå ñ ëàçåð-
íûì  öåëåóêàçàòåëåì 
(1 òî÷êà) è îïòèêîé  
6:1 

-  Èçìåðåíèå òåìïåðàòó-
ðû âîçäóõà

-  Îòîáðàæåíèå ðàçíèöû 
òåìïåðàòóð, íàïðèìåð, 
ìåæäó òåìïåðàòóðîé 
äâåðè è âîçäóõà

-  Ôóíêöèÿ ôèêñàöèè 
çíà÷åíèÿ è îòî-
áðàæåíèå ìàêñ./ìèí.         
çíà÷åíèé

testo 810

-    Äëèòåëüíàÿ ñòà-
áèëüíîñòü ïîêàçà-
íèé  

-    Çàïàòåíòîâàííûé ñåí-
ñîð âëàæíîñòè Testo 

-   2,5 %ÎÂ ïîãðåøíîñòü ñ 
çàâîäñêèì ïðîòîêîëîì 
êàëèáðîâêè  

-   Ðàñ÷åò òî÷êè ðîñû è 
ïñèõðîìåòðè÷åñêîé òåì-
ïåðàòóðû

-  Ôóíêöèÿ ôèêñàöèè 
çíà÷åíèÿ è îòîáðàæåíèå 
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèé

testo 610 testo 606- 1/2

Òåìïåðàòóðà 

Äèàïàçîí èçìåð.:     - 10...50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ± 0,5 °C

Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Âëàæíîñòü

Äèàïàçîí èçìåð.:     - 10...50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ± 0,5 °C

Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Èçìåð. äèàïàçîí: 0...100 % Îòí.Âëàæí.

Ðàçðåøåíèå: 0,1 % Îòí.Âëàæí.

Ïîãðåøíîñòü: ± 2,5 % Îòí.Âëàæí. 

 (5...95 % Îòí.Âëàæí.)

Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, t ïñèõðîìåòðà,  
 t òî÷êè ðîñû

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 10...50 °C

Òèï áàòàðååê:      Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 200 ÷. (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)

Ãàáàðèòû 
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé):    119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ:    2 ãîäà

Âëàæíîñòü è òåìïåðàòóðà âîçäóõà

Íîìåð çàêàçà       0560 0610

Âëàæíîñòü ìàòåðèàëà 
Äèàïàçîí èçìåð.: 0...90%
Ðàçðåøåíèå: 0,1
Ïîãðåøíîñòü: ± 1% (ïðîâîäèìîñòü)

Âëàæíîñòü âîçäóõà  (òîëüêî äëÿ 606- 2):
Äèàïàçîí èçìåð.: 0...100% Îòí.Âëàæí.
Ðàçðåøåíèå: 0,1% Îòí.Âëàæí.
Ïîãðåøíîñòü: ±2,5%ÎÂ (5 ... 95%ÎÂ)
Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, t ïñèõðîìåòðà,  
 t òî÷êè ðîñû

Òåìïåðàòóðà âîçäóõà (òîëüêî äëÿ 606- 2 )

Äèàïàçîí èçìåð.: - 10...50°C
Ðàçðåøåíèå: 0,1°C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0,5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F

Ðàáî÷àÿ òåìï.: - 10...50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 606- 1: 200 ÷. 
 606- 2: 130 ÷. 
 (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè   
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû 
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Âëàæíîñòü ìàòåðèàëîâ, âëàæíîñòü è 
òåìïåðàòóðà âîçäóõà 

testo 606-1: Íîìåð çàêàçà    0560 6060 

testo 606-2: Íîìåð çàêàçà    0560 6062

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà 
çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - Êðûøêà 
äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà 
çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - Êðûøêà 
äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà 
çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - Êðûøêà 
äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè 
íà çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - 
Êðûøêà äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

-   Âñòðîåííàÿ 40 ìì 
êðûëü÷àòêà

-  Ôóíêöèÿ óñðåäíåíèÿ ïî  
   âðåìåíè
-   Ôóíêöèÿ ôèêñàöèè 

çíà÷åíèÿ è îòîáðàæåíèå 
ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèé

-   Ðàñ÷åò òåìïåðàòóðû 
îõëàæäåíèÿ âåòðîì     
âíå ïîìåùåíèÿ

testo 410- 1/- 2

Ñêîðîñòü âîçäóõà 

Äèàïàçîí èçìåð.: 0,4...20 ì/ñ

Ðàçðåøåíèå: 0,1  ì/ñ
Ïîãðåøíîñòü: ± (0,2  ì/ñ + 2% îò èçì.çí.) 
Åä. èçìåðåíèÿ: ì/ñ, êì/÷, ì/÷, 
 òåìïåðàòóðà °C/°F ,
 (t îõëàæäåíèÿ âåòðîì)
Òåìïåðàòóðà

Äèàïàçîí èçìåð.: - 10...50 °C

Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ± 0,5 °C
Åä. èçìåðåíèÿ: °C/°F, (t îõëàæäåíèÿ âåòðîì)

Âëàæíîñòü  (òîëüêî äëÿ testo 410- 2)
Äèàïàçîí èçìåð.: 0...100 %ÎÂ

Ðàçðåøåíèå: 0,1 %ÎÂ
Ïîãðåøíîñòü: ± 2,5 %ÎÂ
 (5...95 %ÎÂ)

Åä. èçìåðåíèÿ: %ÎÂ, t ïñèõðîìåòðà,  
 t òî÷êè ðîñû

Ðàáî÷àÿ òåìï.: - 10...50 °C  
Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)

Ðåñóðñ áàòàð: testo 410- 1: 100 ÷. 
 testo 410- 2: 60 ÷. 
 (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè   
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû:  133 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Ñêîðîñòü, òåìïåðàòóðà 
è âëàæíîñòü âîçäóõà

testo 410-1: Íîìåð çàêàçà    0560 4101

testo 410-2: Íîìåð çàêàçà    0560 4102

Testo, âåäóùèé ïðîèçâîäèòåëü ïîðòàòèâíîé èçìåðèòåëüíîé 
òåõíèêè, ïðåäëàãàåò ìèíèàòþðíûå ïðèáîðû ñåðèè Ïîêèò Ëàéí äëÿ 
áûñòðîãî è óäîáíîãî ïðèìåíåíèÿ â íåïðîñòûõ óñëîâèÿõ åæåäíåâíîé 
ðàáîòû ñ öåëüþ èçìåðåíèÿ:

- Òåìïåðàòóðû âîçäóõà, íà ïîâåðõíîñòè è áåñêîíòàêòíûå  
  ÈÊ èçìåðåíèÿ íà ïîâåðõíîñòè
- Âëàæíîñòè è òåìïåðàòóðû âîçäóõà
- Âëàæíîñòè ìàòåðèàëîâ, âëàæíîñòè è òåìïåðàòóðû âîçäóõà
- Äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ
- Àáñîëþòíîãî äàâëåíèÿ
- Ñêîðîñòè âðàùåíèÿ (áåñêîíòàêòíî)
- Óðîâíÿ îñâåùåííîñòè
- Ñêîðîñòè, òåìïåðàòóðû è âëàæíîñòè âîçäóõà

Ñåíñîðû ïðèáîðîâ ñåðèè “Ïîêèò Ëàéí” ñîîòâåòñòâóþò âûñî÷àéøèì 
òðåáîâàíèÿì. Íàïðèìåð, ðàçðàáîòàííûé è çàïàòåíòîâàííûé Testo 
ñåíñîð âëàæíîñòè, ãàðàíòèðóåò íàäåæíûå è ñòàáèëüíûå ïîêàçàíèÿ. 
Âñå ïðèáîðû î÷åíü óäîáíû, îáëàäàþò íåáîëüøèì ðàçìåðîì  è 
ïðîñòû â ðàáîòå; îñíàùåíû äèñïëååì ñ ïîäñâåòêîé è ôóíêöèåé 
àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ.

Â êîìïëåêò ïðèáîðà äîïîëíèòåëüíî âêëþ÷åíû: êðûøêà äëÿ 
çàùèòû äèñïëåÿ, ðåìåøîê äëÿ ïåðåíîñêè ïðèáîðà íà çàïÿñòüå è 
êîæàíûé ÷åõîë äëÿ êðåïëåíèÿ íà ðåìíå* -  âàæíûå ïðàêòè÷íûå 
äîïîëíåíèÿ äëÿ åæåäíåâíîãî èñïîëüçîâàíèÿ. 

Ïåðåäîâûå òåõíîëîãèè ìîãóò áûòü êîìïàêòíîãî ðàçìåðà!

*- êðîìå testo 405/605/905

Ïðîôåññèîíàëüíàÿ òåõíèêà êîìïàêòíîãî ðàçìåðà!



-  Àáñîëþòíîå äàâëåíèå 
    ±3 ãÏa
-    Ðàñ÷åò áàðîìåòðè÷å-

ñêîãî äàâëåíèÿ 
-    Èçìåðåíèå âûñîòû íàä 
   óðîâíåì ìîðÿ ÍÓÌ

-  Îïòè÷åñêîå èçìåðåíèå 
îá/ìèí ñî ñâåòîäèîä-
íûì öåëåóêàçàòåëåì 
òî÷êè ïðîâåäåíèÿ èçìå-
ðåíèÿ 

-   Îòîáðàæåíèå ìàêñ./
ìèí. çíà÷åíèé

-  Âîçìîæíîñòü îòîáðàæå-
íèÿ äàííûõ â Ïàñêàëÿõ 
âî âñåì äèàïàçîíå  
èçìåðåíèé 

-  Òåìïåðàòóðíàÿ êîìïåí-
ñàöèÿ

-  Ìàãíèòû íà çàäíåé 
÷àñòè êîðïóñà ïîçâîëÿ-
þò çàêðåïèòü ïðèáîð íà 
ìåòàëëè÷åñêîé ïîâåðõ-
íîñòè 

-  Èçìåðåíèå ñêîðîñòè 
ïîòîêà ñ òðóáêîé Ïèòî

-  Êîìïåíñàöèÿ ïî ïëîò-
íîñòè âîçäóõà

testo 511 testo 460 testo 540testo 510

Äàâëåíèå 
Äèàïàçîí èçìåð.: 0...100 ãÏa
Ðàçðåøåíèå: 0,0 1ãÏa
Ïîãðåøíîñòü: 

            ± 0,03 ãÏa (0...0,30 ãÏa)
            ±0,05 ãÏa (0,31...1,00 ãÏa)
            ± (0,1 ãÏa +1,5% îò èçì. çí.) 
            (1,01 ãÏa ...100 ãÏa)
Åä. èçìåðåíèÿ: ãÏa, ìÁàð, Ïa, ììH2O, ìì ðò.ñò., 
 ì/ñ 

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 äo 50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 500 ÷.  (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû  
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

     

Äèôôåðåíöèàëüíîå äàâëåíèå
äo 100 ãÏa

Íîìåð çàêàçà       0560 0510

Äàâëåíèå 

Äèàïàçîí èçìåð.: 300...1200 ãÏa

Ðàçðåøåíèå: 0,1 ãÏa
Ïîãðåøíîñòü: ± 3,0 ãÏa

Åä. èçìåðåíèÿ: ãÏa, ìÁàð, Ïa, ììH2O, ìì ðò.ñò., 
 ì 

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0...50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 500 ì÷. (ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû  
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

     

Àáñîëþòíîå äàâëåíèå, áàðîìåòðè÷åñêîå 
äàâëåíèå, âûñîòà ÍÓÌ

Íîìåð çàêàçà      0560 0511

Ñêîðîñòü âðàùåíèÿ (îá/ìèí) 

Äèàïàçîí èçìåð.: 100...29999 îá/ìèí

Ðàçðåøåíèå: 0,1 îá/ìèí 
 (100...999,9 îá/ìèí)
 1 îá/ìèí
 (1,000...29,999 îá/ìèí)
Ïîãðåøíîñòü: ± (0,02 % îò èçì.çí.)
 + 1 öèôðà
Åä. èçìåðåíèÿ: îá/ìèí, îá/ñ

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0 ...50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 20 ÷.(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû  
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 119 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Áåñêîíòàêòíîå èçìåðåíèå ñêîðîñòè 
âðàùåíèÿ (îá/ìèí)

Íîìåð çàêàçà       0560 0460

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà 
çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - Êðûøêà 
äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè 
íà çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - 
Êðûøêà äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè 
íà çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - 
Êðûøêà äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Âêëþ÷åíî â ïîñòàâêó:
- Ïðîòîêîë êàëèáðîâêè - Ðåìåíü äëÿ ïåðåíîñêè íà 
çàïÿñòüå - ×åõîë ñ êðåïëåíèåì ê ðåìíþ - Êðûøêà 
äëÿ çàùèòû äèñïëåÿ - Áàòàðåéêè

Óðîâåíü îñâåùåííîñòè 

Äèàïàçîí èçìåð.: 0...99999  Ëþêñ 

 1 Ëþêñ (0...19999 Ëþêñ)
 10 Ëþêñ
 (20000...99999 Ëþêñ)
Ïîãðåøíîñòü: ± 3% 

Åä. èçìåðåíèÿ: Ëþêñ

Ðàáî÷àÿ òåìï.: 0..50 °C

Òèï áàòàðååê:  Àëêàëèíîâûå (2 x AAA)
Ðåñóðñ áàòàð.: 20 ÷.(ñðåäí., áåç ïîäñâåòêè  
 äèñïëåÿ)
Ãàáàðèòû  
(ñ çàùèòíîé 
êðûøêîé): 133 x 46 x 25 ìì
Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Íîìåð çàêàçà         0560 0540

-  Ñåíñîð ïîäñòðàèâàåòñÿ 
ê ñïåêòðàëüíîé ÷óâñòâè-
òåëüíîñòè ãëàçà

-   Ôóíêöèÿ ôèêñàöèè 
èçìåðåííîãî çíà÷åíèÿ 

-  Îòîáðàæåíèå ìàêñ./
ìèí. çíà÷åíèé

Óðîâåíü
îñâåùåííîñòè



-  Ïîäïðóæèíåííàÿ  
òåðìîïàðà ãàðàíòèðóåò 
âûñîêîå áûñòðîäåéñòâèå

-  Âûñîêàÿ òî÷íîñòü  
áëàãîäàðÿ áûñòðîé  
àäàïòàöèè èçìåðè-

   òåëüíîé íàñàäêè äàæå ê 
íåðîâíûì ïîâåðõíîñòÿì

-  Êðàòêîñðî÷íîå  
èçìåðåíèå   
òåìïåðàòóðû  
äî +500 °C

-  Óäîáñòâî   
ñ÷èòûâàíèÿ   
çíà÷åíèé   
áëàãîäàðÿ   
ïîâîðîòíîìó  
äèñïëåþ

testo 905- T2

-  Èçìåðåíèå   
òåìïåðàòóðû,  
âëàæíîñòè è ðàñ÷åò 
òî÷êè ðîñû 

-  Äîëãîâå÷íûé íàäåæíûé 
ñåíñîð âëàæíîñòè  
Testo 

-  Èäåàëüíî ïîäõîäèò  
äëÿ èçìåðåíèé  
â âîçäóõîâîäàõ

-  Óäîáñòâî   
ñ÷èòûâàíèÿ   
çíà÷åíèé   
áëàãîäàðÿ   
ïîâîðîòíîìó  
äèñïëåþ

testo 605- H1 testo 405

-  Ïðîôåññèîíàëüíûé 
ïðîìûøëåííûé ñåíñîð
(òåðìîïàðà Òèï K)

-  Âûñîêàÿ òî÷íîñòü è 
áûñòðîäåéñòâèå

-  Êðàòêîâðåìåííûå 
èçìåðåíèÿ   
òåìïåðàòóðû  
äî + 500 °C

-  Óäîáñòâî   
ñ÷èòûâàíèÿ   
çíà÷åíèé   
áëàãîäàðÿ   
ïîâîðîòíîìó  
äèñïëåþ

testo 905- T1

Ïîãðóæíîé/ïðîíèêàþùèé  
òåðìîìåòð

Íîìåð çàêàçà        0560 9055

Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû íà 
ïîâåðõíîñòè

Íîìåð çàêàçà         0560 9056

Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû 
è âëàæíîñòè âîçäóõà

Íîìåð çàêàçà          0560 6053

Â ïîñòàâêó âêëþ÷åíî: 
- Óíèâåðñàëüíûé çàæèì äëÿ êðåïëåíèÿ íà ðåìíå 
- Áàòàðåéêè

Â ïîñòàâêó âêëþ÷åíî: 
- Óíèâåðñàëüíûé çàæèì äëÿ êðåïëåíèÿ íà ðåìíå 
- Áàòàðåéêè

Â ïîñòàâêó âêëþ÷åíî: 
- Êîíè÷åñêèé ðåçèíîâûé ôèêñàòîð äëÿ âîçäóõîâî-
äîâ - Óíèâåðñàëüíûé  çàæèì - Áàòàðåéêè

Â ïîñòàâêó âêëþ÷åíî: 
- Êîíè÷åñêèé ðåçèíîâûé ôèêñàòîð äëÿ âîçäóõîâî-
äîâ - Óíèâåðñàëüíûé  çàæèì - Áàòàðåéêè

Òåìïåðàòóðà

Ñåíñîð òåðìîïàðà Òèï Ê

Äèàïàçîí èçìåð.: - 50...+350  °C  
 (êðàòêîâðåìåííî äî +500  °C)

Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C
Ïîãðåøíîñòü: ±1 °C (- 50...+99,9  °C)

±1 öèôðà              ±1% îò èçì. çíà÷. (â îñò. äèàï.)

Ðàá. òåìïåð.: 0...+40 °C

Òåìï. õðàíåíèÿ: - 20...+70 °C

Ðåñóðñ áàòàðååê: ïðèáëèç. 1000 ÷àñîâ

Ðàçìåðû çîíäà: D=3 ìì, äëèíà 200 ìì

Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Òåìïåðàòóðà

Ñåíñîð òåðìîïàðà Òèï Ê

Äèàïàçîí èçìåð.: - 50...+350  °C  
 (êðàòêîâðåìåííî äî +500 °C) 
Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ±(1 °C +1% îò èçì. çíà÷.)
±1 öèôðà                     
Ðàá. òåìïåð.: 0...+40 °C

Òåìï. õðàíåíèÿ: - 20...+70 °C

Ðåñóðñ áàòàðååê: ïðèáëèç. 1000 ÷

Ðàçìåðû òðóáêè 

çîíäà: D=12 ìì, äëèíà 150 ìì

Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Âëàæíîñòü âîçäóõà

Åìêîñòíîé ñåíñîð

Äèàïàçîí èçìåð.: 5...95 % Îòí.Âëàæí.  
 - 20...+50 °C Òî÷êà ðîñû

Ðàçðåøåíèå: 0,1 % Îòí.Âëàæí. 

Ïîãðåøíîñòü: ±3 % Îòí.Âëàæí. ±1 öèôðà

Òåìïåðàòóðà

Cåíñîð NTC

Äèàïàçîí èçìåð.: 0...+50  °C 

Ðàçðåøåíèå:  0,1 °C

Ïîãðåøíîñòü:  ±0,5 °C
±1 öèôðà

Ðàá. òåìï.: 0...+50 °C

Òåìï. õðàíåíèÿ: - 20...+70 °C

Ðåñóðñ áàòàðååê: ïðèáëèç. 1000 ÷.

Ðàçìåðû çîíäà: D=12 ìì, äëèíà 125 ìì

Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Ñêîðîñòü  âîçäóõà 

Îáîãðåâàåìûé ñåíñîð
Äèàïàçîí èçìåð.: 0...10 ì/ñ   
 0 ...+99990 ì3/÷
Ðàçðåøåíèå: 0,01 ì/ñ

Ïîãðåøíîñòü: ±(0,1 ì/ñ + 5% îò èçì.çíà÷.) 

±1 öèôðà (0... +2 ì/ñ)  
 ±(0,3 ì/ñ + 5% îò èçì. çíà÷.)  
 (â îñò. äèàï.)

Òåìïåðàòóðà 

Cåíñîð NTC
Äèàïàçîí èçìåð.: - 20...+50  °C 
Ðàçðåøåíèå: 0,1 °C

Ïîãðåøíîñòü: ±0,5 °C (±1 öèôðà) 

Ðàá. òåìï.: 0...+50 °C

Òåìï. õðàíåíèÿ: - 20...+70 °C

Ðåñóðñ áàòàðååê: ïðèáëèç. 20 ÷

Ðàçìåðû çîíäà: D=16 ìì, äëèíà 300 ìì

Ãàðàíòèÿ: 2 ãîäà

Íîìåð çàêàçà         0560 4053

-  Òåðìîàíåìîìåòð äëÿ 
èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè 
ïîòîêà âîçäóõà,  
îáúåìíîãî ðàñõîäà è 
òåìïåðàòóðû 

-  Èäåàëüíî ïîäõîäèò  
äëÿ èçìåðåíèé  
â âîçäóõîâîäàõ

-  Òåëåñêîïè÷åñêàÿ  
ðóêîÿòêà äî 30 ñì

-  Óäîáñòâî   
ñ÷èòûâàíèÿ   
çíà÷åíèé   
áëàãîäàðÿ   
ïîâîðîòíîìó  
äèñïëåþ

Èçìåðåíèå ñêîðîñòè ïîòîêà âîçäóõà è 
òåìïåðàòóðû

Ýòè è äðóãèå ïðèáîðû äëÿ ñèñòåì âåíòèëÿöèè è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ îïèñàíû íà:     

We measure it.

www.liag.prom.ua



Ïåðåäîâûå òåõíîëîãèè èçìåðåíèé ìîãóò áûòü êîìïàêòíîãî ðàçìåðà!

Èçìåðåíèå ñêîðîñòè ïîòîêà âîçäóõà íà 
âåíòèëÿöèîííûõ ðåøåòêàõ ñ ïîìîùüþ 40 ìì 
êðûëü÷àòêè

Èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû íà ïîâåðõíîñòè 
ðàäèàòîðà

Ìîíèòîðèíã âëàæíîñòè âîçäóõà â 
âåíòèëÿöèîííîì êàíàëå

Èçìåðåíèå îñâåùåííîñòè íà ðàáî÷èõ ìåñòàõ

Çàùèòíàÿ êðûøêà ïðåäîòâðàùàåò ïîâðåæäåíèÿ 
äèñïëåÿ (äëÿ testo 810, 610, 606, 410, 510, 511, 
460 è 540)

Óäîáíûé êîæàíûé ÷åõîë äëÿ ðåìíÿ (äëÿ testo 
810, 610, 606, 410, 510, 511, 460 è 540

We measure it.
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Ñåðèÿ êîìïàêòíûõ ïðèáîðîâ ñ ïðîôåññèîíàëüíîé òî÷íîñòüþ

We measure it.

Áîëåå ïîäðîáíî î ïðèáîðàõ testo 

ДП "ЛИАГ Техник Сервис Украина" Харьковский филиал

г. Харьков, ул. Каштановая, 2. 

т: (057) 756-24-42, 721-32-46 

ф.721-32-45 Моб.: (067) 505-88-95 

E-mail: kharkov@liagtechnik.com.ua  

Сайт www.liag.prom.ua




